

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben Félévre 6 K, negyedévre 3 K — 1.
Vidéken " 8 K, " 4 K 50 L.

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS

THAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:

Debrecen, Főter, Lamprecht-palota, földszint.
az udvarban átul.

A kiegyezés ügye.

Mit hoz a jövő.

A föltételek.

(Távirati tudósítások.)

Bécs, ápril 11.

Az osztrák kormány az uralkodó egyenes támogatása mellett követeli, hogy a kiegyezésben már most állapittassanak meg a föltételek, amelyek Magyarországnak Ausztriához való gazdasági viszonyát 1917. után szabályozzák. Követelik, hogy a magyar parlament már most jelentse ki készségét arra, hogy a külfölddel kötendő kereskedelmi- és vámszerződéseket 1917. után is Ausztriával együtt kötik meg.

Uj választás.

Bécs, ápril 11.

A kiegyezési tárgyalások során az osztrákok diadalt arattak. A tanácskozás bázisa ugyanaz, ami a tárgyalások legelején volt s a magyar kormány még mindig nincs abban a helyzetben, hogy az alapvető osztrák kívánságot, az 1917-en túl terjedő időre való megállapodást a napirendről levétezhette volna. Egyetlen vivmányunk van s ez az, hogy a magyar kormány egyik

tagja kijelentette, hogy a függetlenségi párt mai hangulata mellett kétséges, hogy egy olyan kiegyezés, amely 1917. utánra Magyarországnak nem biztosít föltétlenül és minden irányban szabad kezet, a mai parlamenttel elfogadható lesz-e.

Mit hoz a jövő?

Bécs, ápr. 11.

Tudósítónk megkérdezte egy itt időző magyar politikustól, igaz-e az az osztrák forrásból eredő hír, hogy a magyar kormány kész a kiegyezést egy új parlament elé vinni?

Nem hiszem, hogy a magyar kormányban — felelte az illető — egyhangú lenne ez a kívánság, amely valóban fölmerült. A koalíció sokat, mindent köszönhet a függetlenségi pártnak, de kétséges, hogy az ország honorálja-e a függetlenségi pártnak a hatvanhetes alapért hozott nagy áldozatokat. Félő, hogy egy új választás megerősítene a Tisza István vezetése mellett elbukott hatvanhetes s amennyi mandátummal a hatvanhetesek többet kapnak, annyival kevesebb jut a függetlenségi pártnak. Ez az esetleges erővesztés szörnyű csapás volna a nemzetre.

Wekerlének esetleg tetszenék az új választás. Darányinak is, hiszen nekik nincs mit veszíteniük. De a függetlenségi miniszterek nem vihetik az országot ma új választás elé.

Az új választás különben oly komplikációkat vonna maga után, amelyek a kormányzatunk egész

programját lehetlenné teszik. Osztrák cselvetés ez is, aljas és rejtett céljait könnyű felismerni.

Apponyi Bécsben.

Bécs, ápr. 11.

Gróf Apponyi Albert vallás- és közoktatásügyi miniszter ma reggel ideérkezett. Jöveteléről csak Kossuth Ferenc tudott, akinek Apponyi még tegnap este tudomására adatta, hogy felutazik. A közoktatásügyi miniszter hosszabb beszélgetést folytatott Wekerle Sándorral, Kossuth Ferencsel és Darányi Ignáccal. Beszélgetésük eleinte a képviselőház tegnapi eseményei körül forgott. A miniszterek nagy érdeklődéssel követték szemtanu és kollegájuk közvetlen előadását, de Wekerle Sándor — hír szerint — azt a megjegyzést tette, hogy a Ház eljárását, Vajda-Vojvoda megbélyegzését helyesli, ám nem bánja, hogy éppen ez alkalommal nem volt jelen. . . . A beszélgetés ezután a kiegyezési tárgyalásokra terelődött. Apponyi a délután folyamán visszatér Budapestre.

Összegeznek.

Bécs, ápr. 11.

A két miniszterelnök és a két állami közgazdasági miniszterei ma délelőtt az osztrák miniszterelnökségi palotában foly-

A csontváz.

Jean Pentelot, a hírneves humorista, épp íróasztalánál ült.

Az íróasztaltól balra, az ablak sarkában s a deréktól lefelé a sárga selyemfüggönyöktől elfedve jól preparált csontváz állott; jobb karja azzal a gyanus mozdulattal meredt felfelé, melylyel a telt serleget rá szoktuk köszönteni valakire. A szemek borzalmas üregességét bizarr módon ellensúlyozták a széles állkapcsok, melyek mintha jókedvű mosolyra torzultak volna.

Jean éppen befejezte cikkét, midőn nyílt az ajtó s belépett Paul Bougot, a jókedvű, de kissé korlátolt világfi, a ki azt az ezer frankot hozta meg Pentelotnak, a mit az előző este a klubban odakölesonzött neki, hogy szerencsétlenül megindult kártyajátékát folytathassa.

A kölcsönös üdvözlések és az ügy elintézése után Pentelot megkínálta barátját helylyel és szivarral.

Paul Bougot az ablakkal szemközt leült a kényelmes, angol karosszékbe s lát-

hatólag gyönyörködött maniliája kék füstjében, melyet az alkonyuló napnak az ablakon átszűrődő sugarai ibolyaszínűre festettek. Egy széles sugárkéve épen a csontvázra hullott, mely fantasztikus mellszoborként kimagaslott a sárga drapériából s melynek arca az éles világitásban kacagni látszott.

Paul Bougot meghökkent s a társalgás egy pillanatra megakadt.

— Nos, öregem, — szölt Pentelot, barátja tekintetét követve, — csak nem azt várod, hogy az a vén legény beleszóljon a beszélgetésünkbe?

— Ah, valóban megijedtem! — felelt Bougot. — Még sohasem láttam ilyen borzalmasnak a fickót. Többször kérdeztem már tőled, hogy miképp jutottál hozzá, de te mindig kitérően feleltél. . . . Már azt kell hinnem, hogy valaki, a kit párbajban megöltél, aztán emlékül preparáltatad. . . . vagy talán valami borzalmas gyilkosság emléke fűződik hozzá, a mely gyilkosságban valami részed volt s most bűnhődésből tartod itt a kellemetlen alakot. . . .

Pentelot felkacagott:

— Hogy tisztán álljak előtted s gyanudnak ne szelgáltassak további táplálékot, el fogom mondani a valóságot.

Kényelmesen elhelyezkedtek, miközben Bougot félénk kíváncsisággal kancsalított a még mindig élesen megvilágított csontváz felé.

— Jól tudod, — kezdte elbeszélését Pentelot — hisz benne van a lexikonokban is, hogy odalenn a Landesecken, a kis P. városban születtem, nagyon szegény földműves szülőktől. Gyermekésem korát e sajátságosan érdekes, mocsaras vidéken töltöttem s bizony én is használtam a gölyalábakat, midőn társaimmal nyári délutánonként elcsatangoltam a környéken. A városkától csaknem félórányi távolságban, mocsaras, ingoványos lapályon feküdt a temető, melynek őre nagybátyám volt. Gyakran időztem elhagyott, kiesiny házában, mely a temető szélén állt, mert a sírkö-rengeteg, s holtak csendes, bozóttal, fákkal és virágokkal beültetett városa mindig sajátságos vonalozással töltötte el a fantasztikusra hajló gyermeki lelkemet. A városkában közismert alak volt Michelet, a tivornya szabó, aki a

Róse Dezső

ékszerkereskedése
Debrecen,
Piac útca, Hungaria mellett

Elismert legmegbízhatóbb beszerzési forrás.
szigoruan szolid árszabás.

latták a kiegyezési tárgyalásokat. Egyidejűleg az államtitkárok és a szakelődők lolytatták a tárgyalások eddigi eredményeinek összegezésére vonatkozó munkálatokat.

Debreceniek a konventen.

A tanácskozásokról.

Debrecen, április 12.

Az egyetemes protestáns konvent most tartja ülését a fővárosban, a Lónyay-kollégiumban.

A konvent most a bizottságait alakítja meg. A debreceni küldöttek közül a bizottságokban a következők szerepelnek: a miszsióiügyi bizottság elnöke gróf Dégenfeld József, előadója Dávidházy János esperes, a kökesegély bizottság elnöke szintén Dégenfeld gróf főgondnok, míg az egyetemes tanügyi bizottságnak elnöke Dóczy Imre középiskolai felügyelő lett, akit az iskolai bizottság előadójává választottak. A két protestáns egyház közös bizottságába beválasztották gróf Dégenfeld Józsefet, Sass Bélát és dr. Baksa Lajost.

A konvent első jegyzőjévé ismét Sass Béla debreceni akadémiai tanárt választották meg.

A közalpi bizottság jelentése következtetés után. Ez évre előirányozták a tiszántúli egyházkerület husz egyházközségének 5900 koronát.

A lelkészek, özvegyek és árvák gyámintézetének elszámolása során jelentette a referens, hogy a gyámintézet vagyona a múlt évben 103741 koronával szaporodott és így most a vagyon 200400 korona.

Apróbb ügyek egész halmaza nyert elintéztést, majd az amerikai magyar református egyházak lelkészeinek kérelmére került a sor. Az amerikai református magyar egyházmegye lelkészei azt kérik, hogy a gyámintézetbe őket is vegyefel a konvent.

A konventi gyűlés elhatározta, hogy az amerikai magyar református lelkészeket a gyámintézetbe felveszi.

A tanácskozások folynak.

Az egyháztanács ülése.

Adományok, segélyek.

A debreceni református egyház presbiteriuma a hó 14-én, vasárnap délelőtt tíz

órákor az egyház tanácstermében ülést tart, amelyen egyházi részről Kiss Albert helyett Könyves Tóth Kálmán lelkész, világi részről pedig a beteg Simonffy Imre főgondnok helyett Vecsey Imre gazdasági elnök elnököl.

A presbiteri gyűlés tárgyalni fogja azokat a dolgokat, amelyek a múlt ülésről elmaradtak és azokat, amelyek azóta értek meg a tárgyalásra.

A gyűlés három presbiter eskütételével fog kezdődni, majd egyes bizottsági tagokat töltenek be.

K. Tóth Kálmán és Dicsőfi József lelkészek tesznek jelentést egyes adakozókról. Majd a gazdasági bizottság költségelőirányzata és az iskolaszéki jelentések következnek. Tanítói nyugdíjazások és helyettesítések dolgában is a vasárnapi gyűlés határoz, valamint az ismétlőiskola rendezéséről is szó fog esni. Dönteni fog a presbiterium egyes alapítványokból való tanítói jutalmazások felett is.

A „Debreceni Főiskolai Lapok” szerkesztőségének kérvénye nyitja meg a segélykérvények egész sorozatát.

Jánosi Zoltán lelkésznek jelentése következik arról, hogy Kiss Sándor és neje a Nagytemplom urasztalára értékes területet ajándékozott.

VIDÉK.

Romba döntött Tisza-híd. Magyar-Kanizsa közelében az erősen megáradt Tiszán a Duna-gőzhajózási Társulat Juno nevű hajója öt uszályt vonva, nekiment a hídnek. Az összeütkezés súlyos következményekkel járt. A híd egyrésze óriási robajjal összerokadt és elsüllyedt, másik részét a hajó orra összezuarta. A forgalmat egy időre beszüntették.

Az anarkista cipészlegény. A nagyváradai rendőrséghez tegnap igen érdekes jelentést tett azv. Gerliczy Félixné bárónő. A bárónő ugyanis tegnap a postán a következő furcsa levelet kapta:

Méltóságos bárónő, Kegyelmes Asszonyom! Alulírott kérelmemet azonnal teljesíteni, mert ha nem, akkor az életem soká lesz életben, mert felrobbantom! 200 koronára van szükségem, felkérem,

hogy felét, 100 koronát alulírott címre rögtön elküldeni.

Nagy József cipész, Szarvas-sor 29.

Pénzt, vagy életet!

A bárónő nem vette ugyan komolyan a levelet, mindazonáltal jelentést tett a rendőrségnek, mely még a délután folyamán előállította Nagy Józsefet. Megállapították, hogy a cipészlegény ép elméjű ugyan, de a rögzelméje, hogy ilyen leveleket írjon. Így a zsebében találtak egy Kossuth Ferenchez címzett levelet, amelyben Nagy arra kérte a minisztert, hogy egy „állami cipészintézetet” létesítsen és oda öt felügyelőnek nevezze ki. Az ambiciózus cipészlegényt egyelőre le tartóztatták.

Időjósda Székelyhídon. A székelyhídi gazdaközönség kérelemmel fordult a kereskedelemügyi miniszterhez, hogy engedje meg, miszerint az ottani postahivatal időjósdaival láttassék el. A kereskedelmi miniszter e kérelmet teljesítette s erről tegnap értesítette az alispánt.

A nagyváradai gyilkosság.

Megirtuk már tegnap, hogy milyen szenzációs fordulat állott be a nagyváradai gyilkosság dolgában. Jámor Sándor gyilkosát, Hevessy Akos kismarjai születésű huszonhárom éves gazdasági akadémiai hallgatót a kolozsvári rendőrség ma reggel elfogta. Hevessy a gyilkosság után egyenesen Kolozsvárra utazott. Tegnap este 6 órákor Békéssy Jenő ügyvédjelölt barátjától expresszlevelet kapott, amelyben Békéssy tudomására adta, hogy megtette ellene a följelentést. Hevessy erre nem is mert otthon maradni, hanem fölkereste Bikovits Antal jogász barátját s ott töltötte az éjjelt, a rendőrség pedig ezalatt mindenfelé kereste.

Reggel arra kérte barátját, hogy hozzon neki hat revolvergolyót, mert főbe akarja magát löni. Bikovits ehelyett azonban a rendőrségre ment s felfedezte Hevessy tartózkodási helyét. A rendőrség erre a Kossuth-Lajos-utcában azonnal meglepte s elfogta Hevessyt. A gyilkost Rimóczy rendőrkapitány hallgatta ki az eset részletei fölől.

Hevessy elbeszélte, hogy a gazdasági akadémiairól utazott haza. Nagyváradon azonban elhatározta, hogy kiszáll és meglátogatja régi barátját, Békéssy Jenő ügyvédjelöltet. Hevessy és Békéssy vígan töltötték el az időt, ittak, kávéházakban jártak.

fél éjszakát naponként Turlefoit anya koreszmájában töltötte. Michelet-t egy szép júniusi éjszakán, megcsókolt koreszmájában utolérte a minden halandók végső sorsa, a halál. De még ezt is megcsálta az utolsó percben: előbb fenéig itta a poharat s az csak azután esett ki a holtan összerogyó kezéből. Szépen eltemették és elföldelték a p-i virágos temetőben. Sirján harmadnap már fű nőtt s emléket harmadnap már elfeledték a vígan tovább tivornyázó társak.

Minden halottnak privilegiuma, hogy halála napjának első évfordulóján éjjeltől egy óráig elhagyhatja sirját és felkeresheti élő kedveseit. Michelet sirja is megnyílt egy szép, holdsugáros júniusi éjszakán s a csontváz kilépett a sírból. Csodálkozva körültekintett a néptelen temetőben, aztán nyujtzkodott, úgy, hogy száraz csontjai zörögtek bele. Azután gondolkodni kezdett: mikép használhatná fel legjobban az egy órai szabad időt. Alig csalódom, ha úgy vélem, hogy te most azt gondold, hogy Turlefoit anya koreszmája jutott eszébe. Igazad is van. A csontváz a temető kapuja felé tartott, melynek közelében a gyepen, egy szegény

vándorló legény aludt. A csontváz szépen, észrevétlenül levetkőztette a legényt és magára öltötte annak ruháit. Nem jól festett rajta, mert sovány csontjain nagyon lötyögött, — de hát más választás nem igen volt. Turlefoit anyóka koreszmájában félórával később nagy volt a találgatás, midőn az írók közé telepedett egy nagyon sovány és némiképp csontvázra emlékeztető idegen. Egyik pohár bort a másik után üritgette, az idő telt s midőn egy izben feltekintett a piszkos fali órára, a mutató tíz perccel mutatott csak kevesebbet egy óránál.

Michelet, — mi tudjuk, hogy ő volt — megrémült. A szabadságidő tíz perc múlva leteleik, a sír bezárul, a temető messze van s mi lesz belőle, ha itt marad ezen a világon? Fizetni akart, de ah, a szegény vándor gunyájában nem talált egy lyukas sőt sem. — Felugrott és kiszökött az ajtón; a többé-kevésbé becsipett vendégcsereg Turlefoit asszony jaja társaságában utána. Az idegen hosszakat lépett, mint a pók és csakhamar kinn volt a városból. Üldözői a nagy távolságból a mezőn is követték — a temetőig. A hold fényénél

tisztán láthatták, a mint egyik ruhadarabot a másik után futás közben levette magáról s úgy rémlett nekik, mintha egy csontváz rohanna a temető kapuja felé. A mint a csontváz már néhány lépésnyire volt a kaputól, a városkában a templomóra egyet ütött s a kapu látszólag magától becsapódott. A csontváz nem tévovázott. Hosszu póklábaival felkuszott a kapura s a másik oldalon leugrott, azután örült rohamban tovább futott. Azután sirján, melyet zárva talált, élettelenül összeesett.

— Ott találta meg másnap nagybátyám, a temetőőr s később, mikor már párisi diák voltam, nekem ajándékozta, — fejezte be elbeszélését Jean Pentelot.

Mikor Paul Bougot másnap a klubban a legkomolyabb arccal elbeszélte a csontváz történetét, kinevették, mert akkor már mindenki olvasta a „Étoile”-ban Pentelot karcolatát, melyben ez kifigurázta Bertram minisztert, a ki, mint a megbukott kormány egyetlen tagja — e világon rekedt csontvázként — tárcát kapott az új miniszteriumban is.

George Pigot.

Glück Ede

férfi- női- és gyermekcipő áruházába már megérkeztek a

tavaszi cipő újdonságok

Piao- és Kossuth- utca sarkán, a Kistemplommal szemben.

Reggel, a mikor haza akartak menni, a tulsó oldalon velük szembe jött Jámbor, aki valamit átszólott hozzájuk. Hevessy erre átment a másik oldalra s nagy vadászkesével hirtelen mellbeszurta Jámbor, aki menten összerogyott. Csakhamar öntudatára ébredtek azonban a rettenetes cselekedetnek és észlelgetni keztek az áldozatot, de már ekkor késő volt.

A mikor a rendőrök jöttek, el akartak menekülni, azonban a rendőrök visszatartották őket, hogy kihallgassák őket, mint tanukat. Ekkor azt vallották, hogy Jámbor egy Szabó nevű ember ölte meg. A gyilkost a kolozsvári rendőrség ma Nagyváradra szállította. A gyilkos Hevessy, — mint hozzá közel álló körökben mondják — kiváló tehetséges és szorgalmas fiatal ember volt s csak a részegsége vitte a gyilkosságra.

Megmotózasakor megtalálták nála a gyilkosságnál használt vadászkest, a melyen még rajta vannak a vérnyomok; találtak nála egy hat lövetű üres revolvert is, valamint megtalálták a Békéssy figyelmeztető express-levelét. A gyilkos kihallgatásakor kijelentette, hogy nem bírja elviselni a gyilkosság súlyát s előbb-utóbb — ha majd kiszabadul — főbelövi magát. Az ártatlanul gyanúsított végrehajtót szabadon bocsátották, Hevessyt pedig átkísérték Nagyváradra.

Békéssy Jenőt, ki a nagyváradai gyilkosságban bűnpalástolással volt vádolva, ma este fél 9 órakor szabdlábra helyezték, a mennyiben Hevessi mindent magára vállalt.

A szárnyaskerek áldozata.

Siketnéma leány a kerekek alatt.

Vasuti szerencsétlenség.

Debrecen, április 12.

(Saját tudósítónktól.) A tiszafüredi vasut két állomása között tegnap végzetes szerencsétlenség történt. Szegény, siketnéma leányt gázolt el a gőzmozdony, amelynek fűtőlést nem hallotta a szerencsétlen.

Tiszafüredi távirat jelentette Debrecenbe, hogy ott vasuti baleset történt, amelynek áldozatát összeroncalt lábbal viszi a vonat Debrecenbe.

Az állomásfőnök a távirati jelentésre értesítette a mentőket, hogy az este fél hat órakor érkező tiszafüredi vonathoz menjenek ki, hogy a szerencsétlent a közkórházba szállítsák.

A mentők fél hatra künn is voltak a vasuti állomásnál. Az akkor berobogó vonat egyik szakaszából vigyázva emeltek ki egy nőt, a kinek bal lábát összeroncolta a kocsi. A mentők betették a kocsi alá a szerencsétlent és kivitték a közkórházba.

A csendőrség, a melyet az állomásfőnök szintén értesített, ezalatt kihallgatta a vonat személyzetét. Azok vallomása szerint a szerencsétlenség úgy történt, hogy a Tiszafüredről Egyek felé menő vo-

nat elé került Buray Eszter 30 éves siketnéma leány.

A mikor a mozdonyvezető észrevette a leányt, élesen fűtött, de a siketnéma azt nem hallotta. Erre a mozdonyvezető fékezett, de már akkor oly közel volt a vonat, hogy a színhelyig megállítani nem lehetett és a borzasztó szerencsétlenség megtörtént. A már lassu menetben haladó vonat elütötte a szerencsétlent, a kinek bal lába a kerekek alá került.

Irtózatoss pillanatok voltak azok. A mozdony kerekei vérfagyasztó recsegéssel törték össze a szerencsétlen leány lábát és néhány lépéssel távolabb a vonat megállott.

A vonatból rémülten ugráltak ki az utasok, akik félholtan húzták ki a kerekek alól a vérrel borított testet. Nagy riadalom támadt. A leány szörnyű sebeit a vonatszemélyzete kötözte be, majd feltették a vonatra, amely megindult a félholtra vált leánynyal, akit Debrecenbe hoztak és itt a közkórházban vettek ápolás alá.

A hatóság széleskörű vizsgálatot indított annak kiderítésére, hogy a szerencsétlenségért terhel-e valakit felelősség.

A VÁROSHÁZARÓL.

Teljes tanácsülés. A mai közgyűlés tárgyait tegnap készítette elő a tanács Weszprémy Zoltán főispán elnöke alatt.

Politikai átirat. Szabolcsvármegye átiratot intézett Debrecen városhoz, hogy a megye által elfogadott és a képviselőházhoz felterjesztendő feliratot támogassa, illetve ahhoz csatlakozzék. A felirat az önálló vámtérületet, a magyar jegybankot, a kvótának jelenlegi magasságában való megtartását követeli. Különösen érdekes a felirat 4. pontja, amely szerint a kormány „esetleges katonai engedményeket, gazdasági érdekek feladása fejében el ne fogadjon”.

Kiegészítési tárgyalások. Szabolcsvármegye a kiegészítési tárgyalások ügyében feliratot intézett a képviselőházhoz, amelyet pártolás végett megküldött Debrecen városának is, amely bizonyára pártolni fogja a feliratot.

Öngyilkosság a vendéglőben.

A szerelmes csapos.

Mellbe lőtte magát.

Debrecen, április 12.

(Saját tudósítónktól.) A szerelem kisebb mennyiségben aligha szállítja a tulvilágra az embereket, mint más veszedelmes betegség. A szerelmes leány, vagy ifju, akik reménytelenül szeretnek, egymást el nem nyerhetik, a halálban keresnek vigasztalást, megnyugvást.

Tegnap huszonegy éves legény fordította maga ellen a fegyvert.

Ráe János dorozsmai legény a püspök-

ladányi vasuti állomáson levő vendéglőben volt csapos. A hatalmas termetű legénynek sok baja volt a ladányi legényekkel, akik a szeretője körül forgolódtak.

Egyszer aztán rájött a csaposlegény arra, hogy az ő szerelmese mást is részesít kegyeiben. Ezen úgy elbusulta magát a szerelmes csapos, hogy elhatározta, elpusztítja magát, amiért vele ez a csufság megesett.

Pisztolyt vásárolt és tegnap délelőtt a vasuti állomás egyik félre eső helyén mellbe lőtte magát.

A lövés dőrejeről hamar ráakadtak és nyomban kezelés alá vették. Súlyos sebéből kibugygyant a vér, amelynek szivárgását alig tudták elállítani.

A déli vonattal behozták Debrecenbe és itt a vasuti állomástól a mentők vitték ki a közkórházba, ahol súlyos betegen fekszik.

SZÍNHÁZ.

Az éjjeli menedékhely. Gorkij megragadó életképe (mert nem szindarab) zsúfolt házat vonzott az este is. Az előadás a jobbak közé tartozott. A színlap vendégei hirdették: Sarkadi Aladárt, a ki az elzúllott bárót játszotta. De nemcsak ő volt a vendég, hanem — Zilahy is, a ki a zúllott színész szerepében mesés nagyságban emelkedett ki a környezetből. Az utolsó felvonásban egyetlen szava sincs, de az a jelenet, mikor az utolsó kórtya pálinkát kihorpontja, a ruhaszárító kötelet leakasztja és kimegy, hogy az élet komédiájának tragikumát beigazolja, — rávallott a mesterre. Sarkadi, az igazi vendég szintén művészi vonásokkal rajzolta meg a zúllott, hülye báró szerepét. Hahnel, Jeszenszky né emelkedtek még ki alakításaik értékességével.

Kis fészek. — **Piros színlap.** A budapesti Vígsháznak nagy sikert aratott bohózatában lép fel utoljára Sarkadi Aladár, mint vendég. A „Kis fészek” ma kerül először színre a debreceni színházban. A bohózat összes szerepei elsőrendű kezekben vannak.

Utazás a föld körül 80 nap alatt című látványos színmű előadása technikai akadályok miatt pár napra elhalasztott és így a szombati és vasárnapi előadások is megváltoznak. Holnap, szombaton, részben új szereposztásban színre kerül Lehár páratlan sikert aratott operettje, a „Vig özvegy”, a címszerepben Zilahynéval. Új lesz Valencien szerepében Zsigmondi Anna és Camill szerepében Boda Ferenc. A többi szereplők maradnak.

Vasárnap délután 3 órakor mérsékelt helyárrakkal színre kerül „Lotti ezredesei” operette. A főszerepekben Lónyai Piroška, Hahnel Aranka, Arday Ida, László Aranka, Ternyei, Polgár, Ligeti, Sarkadi, Arkossy játszanak. — Este 7 és fél órakor rendes helyárrakkal, kis bérletben, először kerül színre a „Milliárdos kisasszony” nagy sikert aratott operette, melyben Lónyai Piroška különösen nagy hatást ért el a Panama-kupléval. Az operette főszereplői Lónyai Piroška, Zsigmondi Anna, Vida Ilona, Polgár, Ligeti, Ternyei, Bérci Ernő, Arkossy stb.

NYVATOS NYAKKENDŐK FÉKÉTEKÉNEK

Légszesz, vízvezeték, szivattyú, és fürdő berendezési szerelők

Wilheim és Weinberger

Debrecen, Hatvan utca 4. száma alatt.

Javítások átalakítások pontosan, olcsón vállaltatnak.

Előkészületen Az asszonyregiment mulattató bohózat, teljesen új jelmezekkel, melyben az egész személyzet részt vesz.

Savanyu Józsi öngyilkos lett.

Fájt a betyár szive.

Távirati tudósítás.

— ápr. 12.

A már letűnt betyárvilág utolsó alakja, az egykor rettegett Savanyu Józsi öngyilkos lett.

A hírhedt betyár, aki bandájával oly hosszú időn keresztül tartotta rettegésben a félországot, nem rég szabadult ki a fegyházból, ahová husz évvel ezelőtt került, amikor a pandurok elfogták.

Odaköltözött a vén betyár a tótrázonynyi uradalomban levő Sári majorba, ahol testvére lakott.

Néhány hétig esőndes volt az öreg. A fegyház nyomott, nehéz levegője után jól esett neki a szabad levegő, de nem volt megelégedve sehogysem.

Amint a börtön levegőjétől szabadult, amint lelken ismét erőt vett a szabadság érzete, az elvándorolt betyár elkeveredett.

Eszébe jutottak a régi idők, amikor ő volt az ur hét vármegyében, amikor fiatalos bátorsággal szembeállott minden vészszel, megdabolt ezer bajjal.

Az öreg nem tudott a szabad levegőn békésen élni, inkább meghalt.

Ma délelőtt felöltötte betyáruháját. Lobogós inget, rakott szélű gatyát húzott, veres lajbit vett fel, aztán odakötötte magát egy székhez és a homloka középebe lött.

A vén betyárnak még akkor is biztos volt a lövése. Nyomban meghalt.

Mellette papírszelet hevert, a melyen ez a néhány szó állott:

Nem bírom tovább ezt a nagy fájdalmat.

UJDONSÁGOK.

Szökés a közkórházból.

A rabbeteg menekülése.

A helybeli közkórháznak is meg van tegnap óta a maga szenzációja. Megszökött egy betege, aki egyúttal a rendőrség foglya is volt.

A vakmerő szökevényt körülbelül két héttel ezelőtt a rendőrség szállította be a kórházba betegsége miatt. Ez idő alatt elég ideje volt szökési tervét kieszelni s azt sikeresen végre is hajtotta. A megszökött beteg Goldstein Fülöp hírhedt zsebtolvaj, akit legutóbb a rendőrség a vasuti állomáson fogott el éppen akkor, mikor egy vidéki asszony zsebét akarta kiüríteni.

Goldstein éjjel lopódzott ki a kórteremből s a halottas ház mellett a kerítésen át menekült el. Szökése annál könnyebben sikerülhetett, mert mint fentjártó beteg, saját ruháit használhatta.

A szökésről értesítették a rendőrséget, mely az elfogatása iránt sürgősen intézkedett.

* **Kinevezés.** A közigazgatás szürkeségében is bájos tollú poétát, Vályi Nagy Gusztávot a főispán díjazott közigazgatási gyakoronokká nevezte ki.

* **Gyula napja.** A legnevezetesebb névnapok közé tartozik Gyula napja. Már az előestéjén hangos mulatás volt, ma azonban a köszöntések szakadatlan sora következik. Nagy társaságok köszöntötték a városházán Király Gyula tanácsnokot, Oláh Gyulát, Nagy Gyulát, a vármegyei Kovács Gyula alispánt, Fényes Gyula árvaszéki kiadót, a kegyesrendi házban Divényi Gyulát.

* **A debreceni Székely-társaság,** amely néhány évi fennállása óta a székei ügynek annyi szolgálatot tett, e hó 21-én, vasárnap délelőtt tizenegy órakor tartja meg évi rendes közgyűlését a kereskedő-társulat dísztermében.

* **Az ipartestületi elnök-válság** dolgában összehívott előjárósági ülés, amelynek feladata lett volna az elnökválasztás iránti intézkedés, részvétlenség miatt elmaradt.

* **A tárogatók temetése.** A debreceni uri körökben jól ismerték és szerették Szántó József bankhivatalnokot, a kinek haláláról lapunk is hírt adott. A szimpatikus fiatal embert különösen szerették művészeti tárogatójátékáért, a melylyel estélyeken, hangversenyeken sok dicsőséget szerzett. Oriási részvét mellett temették el tegnap délután Szántót a közokmányokból a róm. kath. temetőbe. A temetésen a debreceni összes pénzügyesek hivatalnokai ott voltak és koszorút helyeztek elhunyt kollégájuk ravatalára. A temetőben dr. Ferenczy Gyula akadémiai tanár mondott könyveig megható beszédet a derék ifju sirja fölött.

* **Nem volt nemzeti ünnep.** A naptár és a törvény szerint tegnap nemzeti ünnep volt, az úgynevezett Bánffy-féle kényszer-ünnep, de lélekben senki sem ünnepelt. Se a város-, se a vármegyházán nem lengett a nemzeti színű zászló. (Még tavaly se!) A hivatalokban szünetelt a munka, de azért nem volt ez ünnep még sem, sőt a két törvényhatóság feje, a polgármester és az alispán éppen azzal tüntettek a kényszer-ünnep ellen, hogy egész napon át rendes hivatalos órákat tartottak.

* **Arverés a vasuton.** A vasuti kocsiokban elhagyott tárgyakat április 16-án fogják árverezni. A befolyt pénz a városi szegények javára jut.

* **Az asztalos sztrájk.** Tegnap telt el az a három nap, amelyet az asztalosmesterek kitűztek a sztrájkolóknak visszafogadására. A sztrájkolóknak közül senki sem lépett munkába. Az asztalos mesterek ma gyűlést tartanak a további teendőik megbeszélése céljából.

* **Mester és segédtanfolyamok.** Az ipartestület miniszteri utasításra felhívást tett hozzá, amelyben a mesterek és segédek felszólítja, hogy a létesítendő esti és vasárnapi mester- és segédtanfolyamra jelentkezzenek. A tanfolyamokon egyes kiváló mesterek tartanak csoportonként előadásokat. A néhány hónapig tartó tanfolyamra nyolc napig lehet jelentkezni.

* **Tegnap halottak.** A tegnapi nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a helybeli anyakönyvi hivatalnak: Fülöp János ev. ref. 67 éves, Bagosi József ev. ref. 81 éves, Osváth Sándor ev. ref. 81 éves, Harangi Mária ev. ref. 4 napos.

* **Husz Ábrahám Debrecenben.** A petrovai rablógyilkosság értelmi szerzője, Husz Ábrahám az este 10 órakor érkezett Debrecenbe. Husz Ábrahámot kötél általi halálra ítélték és ma pénzhamisítási bűnperben fog vádlottként szerepelni. A vasuti állomáson nagy csődület támadt, mikor a szuronyos börtönőrök közt lépkedett a halálraítélt. Akkor is imákat mormogott.

* **Vak tüzi láрма.** Tegnap délután 4 óra tájban tüzet jeleztek a tűzörségnek, a mely teljes felszereléssel nyomban kivonult. Tüzet azonban nem találtak. A jelzés téves volt és elnézésből keletkezett. A Podmaniczky-féle házban ugyanis kéményt égettek s az ebből felszálló lángok okoztak tévedést.

* **Lopás a főpostán.** Tegnap délelőtt a főpostán lopás történt. Az egyik táviratkezelőnek ellopták a biciklijét, ami tulajdonképpen nem is az ő, hanem az állam tulajdona. A megrémült kezelő a rendőrségre rohant panaszt emelni, ahol megvizsgálták a kétségbeesett embert. A rendőrség csakugyan elő is kerítette a biciklit és kikutatta a tolvajt is, akit azonban elfogni nem tudott, mert időközben megugrott a város területéről. A tolvaj egy műszerész tanonc, aki a lopás elkövetése után állítólag Szoboszlóra utazott.

* **Ének- és zenevizsga a Svetitsben.** A Mi-Asszonyunkról nevezett szegény iskolánövérk vezetése alatt álló debreceni Svetitsintézet április hó 14-ére — vasárnapra — az összes osztályok növendékeinek nyilvános ének- és zenevizsgálatát rendezi. A) **Kezdők csoportja délelőtt 11 órától a következő műsorról:** 1. Bognár J.: „Felvirult ma szép napunk” kétszólamu kar, előadják a polg. isk. I. osztályának növendékei. 2. Tarnay A. „Népdalok”, zongorán előadja Mihalovits Margit IV. el. oszt. növ. 3. Horváth Géza: „Tarka képek”-ből a) „Erdőn, mezőn”, b) „Cigánytáborban”, zongorán előadja Wolafka Marianne IV. el. oszt. növ. 4. Bellot d' Oradour: „La poupée au Mont-de-Piété”, szavalja Mattyasovszky Henriette I. p. oszt. növ. 5. Behr: „Csárdás” 4 kézre. előadják Farkas Ella és Margit el. oszt. növendékei. 6. Bognár J.: „Varázsvirág”, kétszólamu kar, előadják a polg. isk. II. oszt. növendékei. 7. Bohm: „Jókedv”, zongorán előadja Lösch Lili IV. el. oszt. növ. 8. Hummel: „Keringő” 4 kézre, előadják Kiss Irén II. p. és Weisz Zelma IV. p. o. n. 9. Rudnyánszky Gy.: „A nő honszerelme”, szavalja Voit Ilonka I. p. o. n. 10. Schytte: „Tarantella” zongorán előadja Véber Erzsébet III. polg. oszt. növ. 11. „A régi magyar zene kincseiből” Káldy Gy. átíratában. „Kuruc nóták” 4 kézre; előadják: Szató Margit és Gáll Böske III. p. oszt. növ. 12. Kardal. Tudor Mária c. operából, kétszólamu kar, előadják a p. isk. III. oszt. növendékei. 13. Gounod Ch.: „Bal d' Enfants” zongorán előadja: Otschinek Viola I. p. oszt. növ. 14. Reinich: „Das Kind am Abend” szavalja: Szántó Magda III. polg. oszt. növ. 15. Kullak T.: a) Estharang, b) Induló zongorán előadja: Kozányi Ilonka III. polg. oszt. növ. 16. Raff J.: „Polka” 8 kézre; előadják: Véber Ilonka, Goldstein Klári IV. polg. Mérey Margit és Rhédey Kató III. polg. oszt. növ. 17. Sztrojánovits

Az aratógép feltalálója s mind máig legnagyobb tökéletesítője az amerikai „Mc Cormick” világegyetem Ennek kerületi képviselője a „Debreceni Vasöntő és Géplakosság” mely Paterfia utca 73. szám alatti raktárhelyén nagy készletet tart úgy Mc Cormick féle aratógépek, fűkaszálók, lógereblyék és lókapákból, mint egyéb hazai legjobb gyártmányú gazdasági, borsászati és háztartási gépekből, minden igényű közönségi ku szivattyúkból, építkezési vastárgyakból, kerti butorokból stb.

Jenő: „A Tündérek a p. isk. Rondino. Márta III. Haladók ber-Dohna. Lamu kar. oszt. növe. rek induló. III. Fialka IV. p. és ter Hugó. IV. polg. gyar rhaps. Teréz III. völgyben” lik: Pávay Gyurián A sére: Pata H. „Rodo eladják: é. tk. növ. dráma zón. kakisérte. 8. Hellmar. Lamu kar; növ. 9. Li. kézre; el. Eisler Edi. é. tk. növ. kézre; el. és Baksy. Endre: „M. előadják a Rubinstein. adja Husz. „Magyar e. adják L. é. tk. növ. rium. Szöv. szerző Hel. énekara; oszt. növ.

* **I.** helyi va. szabásu. tegnap. lopást a. követték. kel tete. igazgató. Koczka. követték. szállító. elégedtel. utóbb m. hogy e. szerkerre. rendesen. gyárból. csak rés. részét el. ket a he. totta a s. pedig. ellenük.

* **K.** Hajdumegy. választmán. letét megk. ért, hogy. ségén elter. körül tárad. szönetünke.

* **Flg.** venni: Ko. hangszerüz. lyezett vég. bámulatos. is. Az üz. Szegedre h. még esztö.

A 10

Jenő: „A Szent-Anna tó regéjéből”: A Tündérek kara háromszólamu kar; előadják a p. isk. IV. o. növ. 18. Schultz E.: „G. dur Rondino” 2 zongorán 4 kézre előadják: Vinnay Márta III. p. és Ott Karolla II. p. o. növ. Haladók csoportja délután 4 órától: 1. Huber-Dohnányi: „Nemzeti zászló” háromszólamu kar; előadják a képzőintézet I. és II. oszt. növendékei. 2. Mozart-Burchard: „Török induló” 8 kézre; előadják: Vámos Ádus III. Fialka Vilma I. é. tk. növ. Babos Évi IV. p. és Vékey Jolán I. é. tk. növ. 3. Viktor Hugó: „Les Djinns” szavalja: Irinyi Ili IV. polg. oszt. növ. 4. Gaál Ferenc: „Magyar rhapsodia” zongorán előadja: Kóvér Teréz III. é. tk. növ. 5. Slunicko J.: „A völgyben” zongora- és hegedű-kísérettel, énekelik: Pávay Boriska, Munkácsy Lujza és Gyurián Anna II. é. tk. növ. hegedű-kísére: Pataky Blanka III. é. tk. n. 6. Mohr. H. „Rodo brillante” 2 zongorán 4 kézre előadják: Husz Böske és Csoma Ilonka I. é. tk. növ. 7. Savenau: „A muzsák”. Melodráma zongora-harmonium-hegedű-gordonkakisérettel, szav. Bornyász Margit II. é. növ. 8. Hellmann A. „Tavaszi üdvözet” kétszólamu kar; előadják a képzőintézet I. s II. o. növ. 9. Liszt F. „La Rezata Veneziana” 8 kézre; előadják Hegyi Giza és Mariska, Eisler Edit továbbk. és Szkurka Erzs. III. é. tk. növ. 10. Sarasate. „Cigány nóták” 4 kézre; előadják Fancsovits Ilona továbbk. és Baksay Katinka II. é. tk. növ. 11. Simkó Endre: „Mazur-polka” háromszólamu kar; előadják a képzőint. III. és IV. o. növ. 12. Rubinstein. „Valse Caprice” zongorán előadja Husz Mici II. é. tk. növ. 13. Gobbi H. „Magyar szerenád” 2 zongorán 4 kézre; előadják Lukács Anna I. és Nagy Irén II. é. tk. növ. 14. „Feltámadás”, iskolai oratórium. Szövegét írta Falk Richard, zenéjét szerző Helényi Albert. Előadja a képzőint. énekkara; szavalja Than Ilonka IV. polg. oszt. növ.

* **Lopás a helyi vasutnál.** A helyi vasut kárára elkövetett nagy-szabású szénlopásról rántotta le tegnap a leplet a rendőrség. A lopást a helyi vasut alkalmazottai követték el, akik bűnös üzemekkel tetemesen megkárosították az igazgatóságot. A bűnös üzelmeket Koczka János és Tene Ferenc követték el, egyet értve a szén-szállító fuvarosokkal. Eleinte megelégedtek egy-két mázsa szénnel, utóbb már attól sem riadtak vissza, hogy egyes szállítmányból egész szekérrel elsikkasztottak. A lopást rendszeren úgy üzték, hogy a gázgyárból szekérrel szállított szenet csak részben rakták le, a másik részét eladták. A lopásban bűnösöket a helyi vasut azonnal elbocsátotta a szolgálatból, a rendőrségnél pedig az eljárást megindította ellenük.

* **Köszönetnyilvánítás.** Fogadja a Hajdumegyei Népbank tekintes igazgatóvalasztmánya, mély részvétét és igaz kegyeletét megkapó módon tanúsító azon áldozatért, hogy feledhetetlen fivérünket saját költségén eltemette és a temetés rendezése körül fáradozott, ezen uton legőszintébb köszönetünket. Szántó testvérek.

* **Figyelem! Aki olcsón akar hangszer-venni!** Komáromy M. Piac-utca 63. szám, hangszerüzletében még rövid ideig engedélyezett végkiárúsítás. Az összes hangszeresek bámulatos olcsó árakban, még részletfizetésre is. Az üzlet teljesen feloszlik, Budapest és Szegedre helyeztetik. Javítást és hangolást, még eszközlünk.

* **Egy haldokló apa végrendelete.** Ha meghalok, csak Vetéssy „Kegyelet” temetkezési intézetéből, Kossuth-utcán, a színházzal szemben, temessetek el.

* **Megbízható gyógykezelés.** Zavart emésztéssel ellátott egyének, kik étvágyhiányban, felfuvalásban, gyomorgörösökben és rendetlen székelésben szenvednek, a „Moll-féle seidlitz-por” használata által rövid idő múlva visszanyerik egészségüket. Egy doboz ára 2 korona. Szétküldés naponta utánvétellel Moll A. gyógyszerész os. és kir. udv. szállító által Bécs, I., Tuchlauben 9. Vidéki gyógyszerárakban határozottan Moll-féle készítmény kérendő az ő gyári jelvényével és aláírásával.

* **Szent-Anna-utca 58. sz. ház,** mely áll egy utcai és két udvari lakásból, istálló, kocsiszin stb. eladó. Értekezhetni Tarbay József óraszületében, Tiszapalota.

FERENCZ JOZSEF

* **Szeplő, májfoltok, persenések ellen** biztos hatású a Rózsa arkenőcs. Üdéséget, bájít kölcsönöz az arenek. Tégely ára 1 K. Kapható Jósa és Jóna drogeriájában, Debrecen, Kossuth-utca 6.

* **Itt a tavasz.** Kikeltek a kakasok. Nagyválasztékban kaphatók a magyar gyártmányu fajence edények Lám Sándor üveg-és porcellánáruházában. Debrecen, Piac- és Hatvan-utca sarkán.

* **Női és leányfelöltő különlegességek** a tavaszi időnyre meglepő nagy választékban raktárra érkeztek Halmágyi Sámuel utóda női és leányfelöltők áruházába, Debrecen.

LEGJOBB INGEREK SZABASU INGEREK FERENCZ JOZSEF

TÁVIRATOK.

Halmos — szanatóriumban.

Budapest, ápr. 11. A Polónyi bukásának első szereplőjét, Halmos József volt polgármestert tegnap a Hercl-féle szanatóriumba vitték. Mi baja, nem tudják, de semmi esetre sem elmebaj, vagy idegbetegség, mert a Hercl szanatóriumban sebészeti operációkat végeznek.

A kiegyezés.

Bécs, ápril 11. A mindkét részről miniszterelnökök és közgazdasági miniszterek ma délelőtt folytatták az osztrák miniszterelnökség palotájában a kiegyezési tárgyalásokat. Ezzel egyidejűleg a szakreferensek is tovább tanácskoztak, hogy a miniszterek által elhatározott resumét megállapítsák.

Bécs, ápr. 11. Gróf Apponyi Albert közoktatásügyi miniszter a mai napot, amely Magyarországon nemzeti ünnep számba megy, felhasználta arra, hogy miniszter-társaival való megbeszélés végett Bécsbe utazék. Apponyi ma reggel ideérkezett és a délelőtt folyamán két óra hosszáig tartó megbeszélést folytatott Wekerle miniszterelnökkel, valamint Kossuth kereskedelmi és Darányi földmívelési miniszterekkel, a tegnapi budapesti és bécsi eseményeket beszélte meg.

Bécs, ápril 11. A kiegyezési tárgyalások egész nap folytak. Dr. Wekerle Sándor miniszterelnököt a király délben kihallgatáson fogadta, majd a miniszterek együtt

ebédeltek. Az ebéden ott volt gr. Apponyi Albert miniszter is, aki azért utazott Bécsbe, hogy miniszter-társaival közölje a legutóbbi parlamenti eseményeket. A kiegyezési tárgyalások este nyolc óráig tartottak. A pénzügyi kérdésekkel végeztek, holnap pedig az állat-egészségügyi egyezményeket következnek. A magyar miniszterek valószínűleg holnap délután utaznak Budapestre.

Megfeneklett hajó.

Budapest, április 11. Haorvich közelében az Antwerpen felé menő Bvusztele gőzös megfeneklett. A hajón levő utasok — mintegy hatvanan — életveszélyben vannak. A mentési munkálatokat megkezdték.

Merénylet két nagyhercegnő ellen.

Budapest, ápril 11. Szentpétervárról jelentik, hogy Miklós és Péter nagyhercegek feleségei ellen ma, amint Carszkoje-Szelóba mentek a cár családjához, merényletet követtek el. Az uton állványokon dinamit volt elhelyezve, amelyet föl is robbantottak, de emberéletben kár nem esett. Az örök rállottak a merénylőkre, akik közül többen sebekkel rakva menekültek. A rendőrség raziát tartott és több anarchistát elfogott, akik egyike bevallotta, hogy a cár élete ellen összeesküvést szöttek. A cár elleni merényletet a hadgyakorlatokon akarták elkövetni.

Árad a Maros.

Makó, ápr. 11. A Maros egyre árad. Ma kilépett medréből és az alacsonyabb fekvésű helyeket ellepte a víz.

Létszámemelés készül.

Budapest, ápril 11. Egyik esti lap szenzációs értesüléséről ad számot. E szerint Okolicsányi László függetlenségi képviselő, a delegáció hadügyi előadója Bécsbe utazott, hogy Schönauich közös hadügyminisztert tájékoztassa a függetlenségi pártnak a hadügyi dolgokat illető hangulatáról és vele véglegesen megállapodjék a katonai kérdések dolgában. Megbeszéli továbbá, miként lehetne a függetlenségi pártot a létszámemelésnek megnyerni. E hirt hivatalosan cáfolják ugyan, de politikai körökben általános a vélemény, hogy a kiegyezéssel egyidőben akarják megoldani a katonai kérdéseket is és hogy a létszámemelés befejezett dolog.

HIREK.

Gyilkosság Budapesten.

Egy tanonc leszurta a legényt.

Rémes és idegrázó gyilkosság történt tegnap a főváros egyik legforgalmasabb utcájában, a Rökk

A legizléseesebb női kalapok özv. Fancsovits Fráter Irma női divattermében Batthyány-u. 10. sz. a. szereshetők be.

Szilárd-utcában. Egy pinceműhelyben egy lakatosinas agyonszurta a legényt, aki az inast engedelmesség miatt pofonütötte. A borzalmas osekledetről tudósítónk ezt jelenti:

A gyilkos Szillen Ferenc 18 éves fiú, aki hét reáliskolát végzett. Ma reggel orozva hátba szurta Fejler Károlyt ott alkalmazott segédet. Azt vallotta, hogy a segéd folyton támadta őt.

Magát a cég gazdáját, Pesákot is le akarta szurni s csak a véletlennek köszönheti, hogy ez nem sikerült.

A vizsgálatot Csaszik Pál fogalmazó vezeti. A pinceműhely előtt, amely a Röck Szilárd-utcában a 40. számú házban van, nagy a csődület.

Nyakszirtmeregvedés Bécsben. — Bécsből jelentik tudósítónk, hogy a császárvárosban mind több meningitis-eset fordul elő. Az utolsó héten is 21 nyakszirtmeregvedést jelentettek be. Orvosi körökben attól tartanak, hogy a borzasztó betegség még járványszerűleg fog fellépni.

Egy házasságszédelgő letartóztatása. Bécsben tegnap egy veszedelmes házassági szédelgőt tartóztattak le. Egy bécsi jómódu kereskedő leánya nemrég megismerkedett egy intelligensnek látszó fiatalemberrel, a ki Horváth Jánosnak nevezte magát és azt állította, hogy a garsteni fogház gondnoka. Biztos és jó állása van és azért jött Bécsbe, hogy a lovagló-iskolát látogassa. A leány édes apja elővigyázatos volt és a garsteni fogház igazgatójához fordult felvilágosításért. A fogházigazgató azt a meglepő választ adta, hogy nála semmiféle Horváth nevű ember nincs alkalmazva. A kereskedő erre feljelentette a veszedelmes szédelgőt. Amikor tegnap Horváth a menyasszony helyett egy rendőrszűrt viselő fogadta és a vőlegény urat a rendőrségre kísérte. A rendőrségen rögtön kihallgatták a fiatal embert, aki a nevét sehogysem akarta elárulni. A rendőrség azonban a konok ember tagadása dacára is csakhamar rájött, hogy Horváth ur senki más, mint a többszöri csalásért régóta körözött Quasdorf Miksa urasági kocsis. A széllámos zsebében, aki különben csalados ember, számos levelet találtak, amelyeknek írói mind hajlandók az előkelő úrral házasságra lépni. A hölgyek között van olyan is, aki 120,000 koronával rendelkezik. A széllámos, hogy csalásai jobban sikerüljenek, állandóan egyenruhában járt. A megmotozásnál nagyobb összeget találtak nála. A veszedelmes vőlegényt fogva tartották.

Betörés egy takarékpénztárba. — Csurgón, az ottani takarékpénztárban betörők jártak az éjjel. Az odaváló csendőrség ma délen távirati uton értesítette a budapesti főkapitányságot a betörésről, közölve egyúttal, hogy az ismeretlen tettesek 10,934 korona készpénzt vittek el az intézetből. Alighanem fővárosi betörők a tettesek.

Rablógyilkos közúti kocsivezető. A reggeli lapok röviden megemlítik, hogy Böleskén rablógyilkosság történt, a gyilkossággal Bordács Antal budapesti lakost, a közúti villamos egyik kocsivezetőjét gyanúsítja a csendőrség és e gyanu alapján Bordácsot az éjjel a rendőrség előállította. A rablógyilkosság részleteiről jelenti tudósítónk: Böleske községben e hó 9-én reggel a vásárról hazatérő Tóth Pál cipész-mester feleségét meggyilkolva és lakását kifosztva találta. Jelentést tett azonnal a csendőrségnek, amely megállapította, hogy rablógyilkosság történt. A rablógyilkos besurrant a házba és az alvó asszony nyakát éles bicskával elvágta. Aztán kilopott a ládából 26 korona készpénzt, a kamarából és a fűtőlélekből néhány kisebb-nyomó husneműt. A

csendőrségi nyomozás megállapította, hogy a községben akkor Bordács Antal 26 éves nőtlen villamos kocsivezető anyja látogatására tartózkodott és másnap visszautazott Budapestre. Özvegy Bordácsnének másnap pénze volt, a boltosnál kifizette tartozását, a korezmában is, itt azt mondta, a pénzt fiától kapta. A csendőrség Bordácsnét letartóztatta, nála házkutatást tartott, de a husneműt nem találta. Az asszony tagadott mindent. A Budapestben kiküldött detektívek Bordács Antalnál megtalálták a husneműt. Bordács ma reggel azt vallotta, hogy a gyilkosságot nem ő, hanem anyja követte el, ő ott sem volt a meggyilkolt asszony házában, a pénzből nem kapott, a busfélét is csak azért hozta el, hogy anyjánál meg ne találják. A rendőrség ma délelőtt az elfogott rablógyilkost, akinek ezen vallomása aligha felel meg a valóságnak, átadta a csendőrségnek.

Kossuth-lépcső. A figyelmes háziur, ritka, mint a fehér holló. Azaz, hogy figyelmes ő, de nem a lakók, hanem a saját zsebe irányában. Most akadt egy, aki a lakóját megbecsüli. A lakó igaz, hogy a háznak szerzi a dekorumot és nem kisebb ember, mint Kossuth Ferenc, a tisztelet, a melylyel a lakó iránt viseltetnek, mégis meglepő. A Gresham-palotáról van szó, a hová Kossuth kereskedelmi miniszter költözik májusban. Az első emeleten fog lakni és tiszteletére a Zrínyi-utóra nyíló lépcsőházat Kossuth-lépcsőnek keresztelték Greshamék. Szép, öntött vasból való tábla már jelzi is a lépcső nevét.

Mindenféle nyomtatványt

gyorsan, izlésesen és olcsón
kiállít a

Debreceni Újság

nyomdája,

Lamprecht-palota 42.

Ingtalanok forgalma.

Ferge Istváné Kovács Katalin veszi a debreceni 9343. sz. tjkvben foglalt 660 négyszögöl majorsági földet Németi Jánostól 3800 kor.

Nagy István és neje Pinezés Mária veszik a debreceni 6947. sz. tjkvben foglalt 274 négyszögöl Csapókerti szőlőt Szendrei István és neje Nagy Juliánától 2560 kor.

Nagy Bálint és neje Szodrai Sára veszik a debreceni 4110. sz. tjkvben foglalt Pacsirta-utca 29. számú házat Tóth Mihály és Tóth Balintól 7000 kor.

Riess Lipót és neje Tóth Erzsébet veszik a debreceni 1573. sz. tjkvben foglalt Piacz-utca 84. sz. házat Rozenczeveg Laura özv. Sonenvisth Bernátnától 120,000 kor.

Horváth László és neje Kállai Mária veszik a debreceni 2688. sz. tjkvben foglalt Ispóty-utca 3. sz. házat özv. Tóth Andrásné Bakóczy Máriaától 7600 kor.

CSARNOK.

A legszebb.

— Regény. —

Írta: **Than Gyula.**

(Folytatás.)

A beszélgetés nem tarthatott sokáig, események elhárították a beszélgetés tartamát.

alatt. Margitnak ezután még egy nehéz jeleneten kellett átesni, a mikor a vőlegényt vette tőle bucsút. Szerelmes ömlengések között köszönt el s olyan boldogan távozott, mintha nála a világon boldogabb ember már nem is lenne. Annál bánatosabb volt a szép menyasszony, a kinek — jólehet számított rá, hogy néhány szót a kedve szerint válthat Jenővel, — erre sem nyílt alkalma. Meg kellett elégednie az elkészítéssel s azzal a kifejezéssel, sokat mondó tekintettel, a melyet a bucsuzás pillanatában egymással váltottak.

Orlai elvezette Jenőt a vendégszobába. Mindig ott szokott lakni, valahányszor gyámszüleit néhány napra, vagy néhány hétre meglátogatta.

A csinos kis szobában, mikor egyedül maradt, nem feküdt le. Sokkal jobban elfoglalták gondolatai, semhogy aludni tudott volna. Kinyitotta az ablakot, amely az épület vézén a kertre nézett. Kikönyökölt s úgy merengett el a fellegek oszlásán a pitymalaton, a természet ébredésén, a hajnalpíron.

Eszébe jutott s az a gondolat tartotta lekötve, vajjon az ő boldogságának lesz-e valaha hajnalhasadása, ébredése.

Ugy gondolkozott, olyan sokáig elmerengett, hogy teljesen kivilágosodott. Az úde, tiszta levegő még jobban elvitte álmát. Elhatározta, hogy lemegy a kertbe.

Az egész házban csend volt. Aludt mindenki. Csak a lépcsőházban találta az öreg házmestert, aki már sepregetett.

— Jó reggelt nagyságos urfi — köszöntötte az öreg.

— Jó reggelt.

— Talán le sem tetszett feküdni?

— Eltalálta öreg.

— Elmegy az urfi?

— Dehogy! Lemegyek a kertbe.

Ennyiből állott az egész beszélgetés. Az ifju elment, az öreg pedig folytatta munkáját. Csakhamar azután más valakit is látott. Margit kisasszonyt, a boldog menyasszonyt. Az sem tudott aludni. Hiába feküdt le, nem jött szemére álom. Újra felkelt s azzal a szándékkal, hogy lemegy a kertbe, haladt át a hosszú erkélyen. Utja egészen a Jenő szobájáig vezetett, ahol feltűnt neki, hogy tárva, nyitva az ajtó.

Félénken, de megkísérelte, hogy benézzen. Az ablak is nyitva. A szobában senki. Nehéz, nyomasztó érzés szakadt egyszerre a szívére. Képtelen, bántó, gyötrelmes gondolatok támadtak a fejében. Meglátta az öreg házmestert és megkérdezte tőle:

— Nem látta Jenőt?

— De igen. Nem tud aludni. Lement a kertbe.

Nehéz kő esett le a leány szívéből. Újra lélegzett és sietett tovább, le a kertbe.

(Folyt. köv.)

Remek választék!

jó mosó zefrekéből, (férfi ingre és női bluzra) kartonokból, batiztokból. Gyönyörű szövet, csipke, tűll, függönyök és stórok, ág- és asztalterítők, szőnyegek. Cócus lábtörők. Divatos harisnyák és zsebkendők. Nyári paplanok, fürdő köpenyek, fürdő lepedők és egyéb tavaszi és nyári cikkek. — Férfi, női és gyermek kész fehérműek.

Menyasszonyi kelengyék

Kardos Lászlónál,

Debrecen, Kossuth-utca 9. sz.

588

Apró hirdetések.

NÉGY szobás lakás májusra Csokonay utca 13. szám alatt kiadó.

Dono

megé

györ

Zsol

Ango

Bluz s

M

Oriás

4341—1907

A de

hatósági

kir. törv

46. §-a a

rás meg

községi

lásra hat

26. napj

mikorra

írásban f

a kikkel

egyezség

különb

érdekelte

képviselő

vagy ism

mára kir

védet, m

gyelmezt

érdekelte

tás fölött

rozatot n

A tö

zetésére

venyszék

könyv ve

aljegyzőt

kezdésér

mény utj

Debr

1907. má

séből.

Tavas

Sima- e

gyón

Angol-

Div

a le

Fekete-

Áll

Fekete

Szabó

Minták

Donogán és Somossy céghez

Debrecen, kistemplombazár
megérkeztek a tavaszi divat
gyönyörű ujdonságai
Zsolnai és brassói szövetek.
Angol és Francia divatkelmék,
Bluz selymek. — Napernyők. Övök
Menyasszonyi kelengye 418
Kész fehérnemű
Óriási szőnyeg raktar!

4841—1907. P. sz.

Hirdetmény.

A debrecen-nyiradonyi törvényhatósági ut kisajátítási ügyében. A kir. törvényszék az 1881. XLI. t.-c. 46. §-a alapján a kártalanítási eljárás megkezdésére Hajdu-Sámson községéhez a helyszíni tárgyalásra határnapul 1907. évi április hó 26. napjának délelőtti 10 óráját kitűzi mikorra a kisajátítót és az összeírásban foglalt azon tulajdonosokat a kikkel a kártalanításra nézve egyezség nem jött létre, úgy nem különben a többi összes telekkönyvi érdekeltet vagy azok törvényes képviselőit, valamint a távollevők, vagy ismeretlen tartózkodásuk számára kirendelt dr. Kiss György ügyvédet, mint gondnokot azzal a figyelmeztetéssel idézi meg, hogy az érdekelt elmaradása, a kártalanítás fölött hozandó érdemleges határozatot nem gátolja.

A törvényszék a tárgyalás vezetésére Belovary J. Lajos kir. törvényszéki bírót és mellé jegyzőkönyv vezetőül Nagy Elemér tszki aljegyzőt kiküldi s az eljárás megkezdéséről az érdekeltet hirdetmény útján értesíti.

Debrecen, a kir. törvényszéknek 1907. március 30 napján tartott üléséből.

Kokay Lajos,
jegyző.

Tavaszi nődivat ujdonságok

Sima- és mintázott női kosztüm és divatkelmékből 419
gyönyörű választékot tartunk.
Angol- és francia blouz szövetek a legújabb kivitelben.
Divat blouz selymek,
a legelőkelőbb beszerzési forrásokból.
Fekete- és színes napernyőkből remek választékban
Állandó nagy raktár:
Fekete gyászkelmékből.
Szabó Lajos Fiai vászon divat és szőnyegaruház.
Mintákkal kívánatra készséggel szolgálunk.

Mindennemti
fordításokat
352 az
**Angol,
Német,
Francia,**
valamint bármely europai nyelvre gyorsan és pontosan eszközöl a
Nyelviskola (Széchenyi-u. 19)

* Megérkeztek a *
tavaszi ujdonságok
costümökre és ruhákra
angol és divatkelmék
bársonyok, diszek,
Kontsek Kornél
női és uri divatruházában
Debrecen, Kossuth-utca 1. szám.
Minták kívánatra készséggel küldetnek. 421

TITKOS
betegségek ellen legjobb szer a törvényesen védett
„TRIAS“
mely 2—3 nap alatt felelősség mellett a legelhanyagoltabb huygcső-folyást megszünteti.
Ára: férfiaknak K 1.80, nőknek K 2.50.
Köszvény, Csuz, Rehuma, fő- és fogfájás ellen a
PAPP L.-féle
„MENTHOLIN“
biztos hatású gyógyszer.
Egy próba elegendő!
Ára 1 korona.
Fontieket titoktartás mellett küldi
PAPP L. gyógyszerterára
Tiszaszentimrén.
Főraktár Debrecenben
Tóth Béla gyógyszerterában.

LASZLO ZSIGMOND
ÁLLATORVOSI
RENDELŐ-IRODÁJA:
nagy és kis állatok részére Csapo-u. 30.

Tüdőbajok (Hektika)

a légzőszervek idült katarussai ellen jobb minden hirdetett svindlinél az általános ismert „**CASILLIO FENYŐSZIRUP**“ Enyhíti a köhögést, megszünteti az éjjeli izzadást, fokozza a beteg étvágyát, megszünteti a vérköpést. 1 üveg 2 korona 40 fillér. Ehhez való (súlyos esetben) „**GUAJACOLIN**“ pirulák 1 doboz 3 korona.

„**SYR HYPOPHOSPH Co KUN**“ vérszegények, sápkorosnónek, kiknek sokat fáj a hátuk közepe, ki meggy belőlük egy kis dolog után a jártányi erő, kiknek rendszeresen naponként fáj a fejük, lesóványodott gyengék, kik hízni, erősödni kívánnak, a legjobb hizlaló, szövetalkotó szer, a legtöbb helybeli orvos ur által ajánlva 1 üveg 2 korona 40 fillér.

Kapható minden gyógyszerterában. Főraktár Török J. Budapest.

KUN ISTVÁN, gyógyszerész.

vegyi és cosmetikai készítmények műlaboratoriuma. „Laboratoire cosmétique Matilde“. (Alapítottott a hasonló párizsi laboratorium mintájára 1895-ben Budapesten.)

Hajduszovátón, Debrecen mellett. Kossuth-utca.

Direkt hozzám intézett 6 koronás postai rendelések bérmentve.

47 kiló volt



Dr. Gera Atilla orvos-
kai ur, aki a tüdővészéből
annyira kigyógyult a Cas-
tillio fenyősziruptól és meg-
hízott a Hipophosphát
sziruptól. 120 kiló lett.

Ha Köszvényben vagy csuzban szenved, ha reo-
matikus bántalmak
gyötrik, használja az orvosilag kipróbált s kiváló jónak elismert

„Tölgyfa balzsam“ot

mely a legrövidebb idő alatt megszünteti s gyógyítja a legfájdalmasabb, köszvényes vagy csuzos betegségeket, hát és derékfájást, a kezek és lábak csuzos szagatásait.

A Tölgyfabalzsam a balzsamok királya,

mert **hatása gyors és biztos.** Mint lob és dagznat oszlató szer páratlan. — Csak külsőleg használandó egyszerű bedörzsölés által. Egy próba meggyőz arról, hogy a **Tölgyfa balzsam** a legjobb szer a csuz, köszvény, ülőideg zsába, (ischias) ellen feltalált összes szerek között.

1 üveg Tölgyfabalzsam ára 1 kor. 50 fillér.

Mihalovits Jenő gyógyszerterára Debrecenben

Pró hirdetések.

Levelezés.

EGY fiatal leány oly urí ember támogatását keresi, ki kitartatná színésznőnek, levelet a kiadóba kérek „Művészet” jellegre. 1455

„SZÓKE 907.” levele van.

Ajánlat.

NYIRAGVESSZŐ csomós, felező udvarseprű és szoba seprű leszállított árban kapható Glück Izidor reptérikiutálási üzletében Péterfia 76. 1453

NAGY boros pince kiadó Piac utca 43. szám alatt. Értekezhetni Merkler Soma üzletében. Ugyanott egy portál eladó. 1447

ISTÁLLÓ több lóra kiadó. Rákóczi-utca 8 sz.

BOLTHELYISEG kiadó Salétrom utca 6. 1433

HARISNYAKÖTŐ IPAR VALLALA. Harisnyák kötése és fejelése felvállaltatik Benyás Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

A VOLT „Szép Juhász-né”-féle korcsmahelyiség bármily üzletnek alkalmas, máj. 1-től kiadó. Értekezhetni a tulajdonossal Neumann Nándor

MEGERKEZTEK a tavaszi újdonságok divat, mintázott, csikos és ajour harisnyákban olcsó árak mellett Márton Gyula divatüzletében Piac utca 9. 1124-3

5000 VEVŐM igazolja, hogy szebb, jobb, és olcsóbban sehol sem vásárolhat, mint Kaiser Salamonnál, Hatvan utca 2. sz. alatt. Most érkeztek tavaszi női- és férfi felöltők, férfi és női divat szövetek, szőnyeg-, ág- és asztal terítők, csipke függönyök. Butorokban óriási választék csekély havi vagy heti törlesztésre.

Kereslet.

EGY jó csalágból való fiu tannónak felvétetik ellátással Bán Kálmán fűszerüzletében Fehérvár utca. 1436

EGY tanuló felvétetik Ott Károly üzletében Kossuth utca 2. 1375

TANULÓ leányok felvétetnek Miklós utca 47. varrodába.

ÜGYES szobalány felvétetik Arany János utca 47. sz.

MAJUS 1-re száz liter tej állandóan megvételre kerestetik. Cim a kiadóban. 1454

AZ EDISON villamos színháznál egy gázmotor kezelésben jártas géplakatos vagy electrotechnikus állandó alkalmazásra felvétetik. 1458

FIATAL segéd felvétetik Darvas Miksa fűszerüzletében. 1462

BÜTOROZOTT szobát, esetleg teljes ellátást keresek. Ajánlatokat „Egy óra” jelige alatt a kiadóba kérek. 1460

Eladás.

EGY háromnegyedes jó karban levő cimbalom utányos árban Jadó. Cim Boockay kavéház Simonffy utca 6. 1450

ELADO 21 drb. másfél éves, 9 drb. öreg hízónak való sertés. Megtekinthető Martonfalva határában levő, Guttelki bér gazdaságban, a feltételek is megtudhatók. 1446

EGY jó karban lévő 8 lóerejű Schutleworth féle Cséplő garnitúra, kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Értekezhetni a tulajdonossal Kecskeméthy Lajos h. bőszőrményi közgazdasági bank főkönyvelőnél. 1442

VOROSMARTI utca 4 számú háznál jókarban levő kert kerítések olcsó árban eladotnak. 1439

CSAPOKERT, Magyar utcában egy nyilas szőlő kedvező feltételek mellett eladó, értekezhetni Mátyás kir. utca 24. II. járás. 1434

ELADO egy nyári omnibusz Bethlen-n. 29. 1422

KÜLÖNFÉLE nemes fajú 2 éves gyökerező szőlővessző eladó, értekezhetni Garab Pálnál.

ELADO szőlő, 2200 négyszögöl boldogfalvai kertben, kedvező feltételek mellett, értekezhetni a dohánybevitel felügyelőjénél Vass Antallal. 1423

KITŰNŐ meneteli fűszerüzlettel bíró sarok ház eladó. Értekezni lehet Kardos László újl. t. - ben Sallay Sándornál. 1368

ELADO egy új kitűnő hangu szalon hangverseny cimbalom. Kazinczy-u. 10. 1438

VASÁRTERI állomásnál ma péteken reggel, vagon széna, lucerna mázsánként eladó jutányosan. 1459

BODÓHAZI pusztán néhai Sinay-féle birtokon 2 kazal szép száma eladó. 1445

Értesítés.

Április hó 17-én szerdán Halápon száraz fák árverése, gyülekezés az erdészlaknál reggel 8 órakor.

Április hó 18-án esütörtökön galyfa és hosszú akácfa árverés Savóskuton.

Április hó 19-én péteken száraz tűzifa árverés a Pacon.

Debrecen, 1907. április 10.

Török,
erdőmester.

Az
Jstván gőzmalom társ. irodájában
egy irodaszolga,
ki már hasonló minőségben volt alkalmazásban
azonnal felvétetik.

Érdeklődők saját kezűleg írott kérvényük és eddigi bizonyítványaik bemutatása céljából jelentkezhetnek a társulat hiv. helyiségében naponta délelőt 8-12, délután 3-6 óráig. 675

Értesítés.

A raktárunkon levő

összes árukat,

és a most beérkezett

saison újdonságokat

is

folyó évi április 30-ig

tetemesen leszállított árban árusítjuk.

Bosznay J. és Társa

divat és szőnyeg-áruháza

DEBRECEN, Kossuth-utca 5. szám.

Tisztviselők figyelembe!

Az o. magy. I. ált. tisztviselő
egylet kolozsvári képviselősege

(Kolozsvár, Ferencz József-ut 7. sz. a.)

nyugdíjjogosult állami-, megyei- és városi tisztviselőknek, katonatiszteknek és nyugdíjasoknak mindennemű egyleti ügyben, ügyszintén 26

törlesztési kölcsönügyekben

díjmentes utalgatással és tanácsokkal szolgál.

Válaszbélyeg csatolandó.

MOLL-FELE SEIDLITZ-POR

Csak akkor valódiak, ha mindegyik doboz Moll A. védjegyét és aláírását tünteti fel. A Moll A.-féle Seidlitz-porok tartós gyógyhatása a legmakacsabb gyomor- és altestibántalmak, gyomorgörcs és gyomorhív, reggeli esékrekedés, májbántalom, vértelenség, aranyér és a legkülönbözőbb női betegségek ellen, a jeles hási szernok évtizedek óta mindig nagyobb elterjedést szerezett. Ára egy lepcsőtelt eredeti doboznak 2 kor.

Hamisítások törvényileg fenyítelnek.

MOLL-FELE. SOS-BORSZESZ

Csak akkor valódi ha mindegyik tüveg Moll A. védjegyét tünteti fel. „A. MOLL” feliratu óno-zattal van zárva. A Moll-féle sós-borszesz nevezetesen mint fájdalomcsillapító bedörzsölési szerköszvény, csusz és meghűlés egyéb következményeinél legismertesebb népszor.



Egy énozott eredeti tüveg ára 1 kor. 90 fill.

Moll gyermek szappanja

Legfinomabb, legújabb módszer szerint készítik gyermek és hölgy szappan a bőr okszerű ápolására gyermekek s felnöttek részére. Ára darabonként 40 fill. Öt darab 1 kor 80 fill.

Minden darab gyermek-szappan „Moll A.” védjegyével van ellátva.

Főszétküldés:

MOLL A. gyógyszerész

cs. és kir. udvari szállító által.

Bécs Tuchlauben 9. szám.

Vidéki megrendelések naponta postautárvét mellett teljesítetnek.

A raktárakban tessék határozottan Moll A. aláírásával és védjegyével ellátott készítményeket kérni.

MODERN LAKOHÁZAK VILLÁK

valamint egyéb

épületek tervezését

és felépítését, művezetést
épületbecslést stb. vállal,

Pavlovits Károly

9093

műépítész

Debrecen, Kossuth-utca 28. szám.

Szendrő Sándor

zongora és hangszerkészítő.

Ajánja legjobb gyártmányu

zongoráit

és

pianinóit

Gramofonjait

és nagyválasztéku

Gramofon-

lemezeket.



Javításokat és hangolásokat előnyös árban eszközöl.

Zongorák bérbe kaphatók.

Üzlethelyiség Debrecen, Szt.-Anna-utca 3. sz.